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Zona de que mide 12 cm de Ubl.cado por delante .del esofago y se E< donde se divide los
Conducto en el que longitud y 2.5 cm de extiende desde la laringe hasta el bronquios primarios
aa ; ; -
conduccion. transcurre el aire. 1 digmetro. ] borld(.e superior de la quinta vertebra izquierdo y derecho.
toracica. \
Las capas de la Su mucosa est Brinda Y una capa de
pared traqueal Y 4) adventicia formada por capa proteccién lamina contiene
son 1) mucosa, 2) (compuesta por tejido de epitelio cilindrico contra el fibras elasticas
submucosa, 3) conectivo areolar). pseudoestratificado polvo. y reticulares.
cartilago hialino. ciliado.
En el borde superior Se divide en bronquio Un bronquio izquierdo Los bronquios
de la quinta vertebra dlereclho’prlnaparl‘, en superior, que entraen el principales contienen
toracica, la traquea se e pumon d.erec © pulmon izquierdo, anillos cartilaginosos
divide en dos es mas vertical, corto discurre inferolarelmente, incompletos y estan
bronquios principales, Y atho queel inferior al arco de la aorta revestidos por
que permiten el izquierdo, cuando y anterior al esofago y la epitelio cilindrico
ingreso del aire. pasa hacia el hilio aorta tordcica, para pseudoestratificado
pulmonar. alcanzar el hilio pulmonar. ciliado.
Alingresar a los El pulmén derecho Bronquios Los segmentos
pulmones, los tiene tres I6bulos y el segmentarios broncopulmo Estan separados
bronquios izquierdo solo dos. que abastecen nares son de de los
principales se Donde cada uno de los segmentos 18a20,10en segmentos
dividen y forman los cuales abastece broncopulmon el pulmén adyacentes por
en los bronquios un lébulo del ares; son derechoy 8- tabiques de
menores — pulmén. y se divide subdivisiones 10enel tejido conectivo.
bronquios en varios bronquios mas grandes pulmén
lobulares. segmentarios. de un Iébulo. izquierdo.
..,
Los Los bronquiolos Los bronquiolos Producen surfactante
bronquios de conduccién terminales contienen y funcionan como
segmentarios transportan aire, células cilindricas no células madres, que
sedividenen || peronoposeen | | ciliadas, llamadas || dan origen a diversas Esta ramificacion
bronquiolos, glandulas ni células de clara, células del epitelio. que va desde la
que carecen alveolos. Los intercaladas entre las tréquea hasta los
de cartilago bronquiolos de células epiteliales. Las | bronquiolos
en sus conduccién dan células de clara Los bronguiolos terminales es similar
paredes. lugar a los protegen contra terminales L——1 2 un arbol invertido
bronquiolos toxinas inhaladas y de representan el final y se conoce como el
terminales. carcinégenos. de la zona de arbol bronquial.
conduccién del
aparato respiratorio.




